

# 火腿肠卡住喉咙 两岁娃没了呼吸

## 同在这列高铁上正好有咱泰安一位医生,紧急处置救回孩子一命

本报泰安11月28日讯(记者 路伟) 一名两岁女童在高铁上吃火腿肠卡住喉咙,导致无法呼吸并且丧失意识、身体僵硬。出差回泰安的解放军第八十八医院呼吸二科医生邓彦荣听到求救广播后立即赶过去施救,成功救回女孩生命。

21日,在杭州参加完培训后,解放军第八十八医院呼吸二科医生邓彦荣踏上了回泰安的高铁。正在休息的她突然听到广播响起,原来在这次列车4号车厢有孩子出现突发情况,需要医

生前去抢救。考虑到自己不是儿科医生,她没敢贸然前去。

随后广播再次响起,邓彦荣想着如果不能参与抢救,上去帮帮忙也行。于是,她赶紧跑到4号车厢。

她看到一名申请慌张的女子怀里抱着一名女孩,当时女孩已经没有了意识和呼吸,并且身体僵硬、双腿伸直,牙关紧闭,情况非常危及。询问得知,女孩吃火腿肠时出现了意外。

车上有不少人在帮忙,有的联系120。列车此时在一站点停靠,她们抱

着女孩下了车。邓彦荣从女孩母亲怀里结果女孩,检查后发现了问题所在,单膝跪地并且用手抠了女孩的咽喉处,两次过后,女孩吐了,身体也能动了。邓彦荣检查后发现女孩的心率和脉搏都已经正常。

整个抢救过程非常顺利,孩子的母亲也松了一口气,详细嘱咐之后,邓彦荣回到了自己的座位。“后来列车长给我打过电话,说孩子现在情况挺好的。”邓彦荣说,身为医者,遇到这样的事她义不容辞。

## 教练车撞上石墩 驾驶员被困车内



消防官兵正在救助教练车驾驶员。  
本报通讯员 摄

本报泰安11月28日讯(记者 张伟)

27日上午7时许,泰安良庄镇员外庄村,一辆教练车在行驶过程中,撞上路边石墩,教练车车头损坏严重,驾驶员受伤被困车内。

据报警人介绍,事发时他在屋内打扫卫生,听到屋外一声闷响,出门查看发现了事故。“出事故的是一辆白色教练车,撞到路边的石墩上,车上一共有5人,驾驶员被困在车内。”

泰安消防满庄中队到场后,利用救援工具,将驾驶员救出,抬到120救护车上。

辖区民警介绍,该起事故为一起单方事故,卡在驾驶室的男子为教练,事故原因还在进一步调查。

## 联通4G 手机拍客

自由拍客地带 随时传递精彩



该图片由联通4G手机拍摄

## 警用无人机赛技能

28日下午,泰安市公安机关首届警用多旋翼无人机技能比赛,在国家电网公司应急培训基地拉开帷幕。来自全市各区县公安局、消防支队的9支队伍参加了比赛。最终,东平县公安局获得了一等奖。本报记者 赵发宁 摄